
最新我爱劳动美术教案大班(优质5篇)
作为一名教职工，就不得不需要编写教案，编写教案有利于
我们科学、合理地支配课堂时间。优秀的教案都具备一些什
么特点呢？下面是小编整理的优秀教案范文，欢迎阅读分享，
希望对大家有所帮助。

我爱劳动美术教案大班篇一

1、幼儿能用双手协调地撕出一定的形状，并能组合粘贴出不
同动态的人物形象。

2、体验合作组画的乐趣。

1、各种颜色的彩色纸若干。(大小不同)

2、记号笔人手一支，粉笔若干。

3、每组一份浆糊、抹布。

4、两张1k的牛皮纸竖接。

1.教师和幼儿一起游戏，导入活动：

游戏名称：运动猜谜。在游戏中，老师先做一些运动的动作，
请幼儿猜这是什么运动?在请幼儿来做动作，其他幼儿猜。

2、谈话讨论：说说这些动态，人物的头和身体是什么样的?

3、出示已撕好的头和身体，请幼儿上前摆出各种刚才看见的
动态形象。(教师可适当给予帮助)

3、交待活动内容，引起幼儿参与活动的兴趣。



a、请幼儿用双手协调地撕出自己头、身体和四肢的形状。

(能力强的幼儿可撕出三角形的身体。)

b、幼儿将撕好的头、身体和四肢的形状进行动态的摆放，并
能用语言表达自己在做什么运动。

c、将头、身体和四肢的.形状进行动态的摆放好后，用浆糊先
粘住一点，然后再贴到大的牛皮纸上。

(提醒幼儿画面合作组画的布局，要考虑别人贴的位置)

d、用记号笔给人物画上五官。

e、用粉笔在边缘上进行加粗，然后涂抹。

(注意色彩的搭配，给自己加上腮红)

5.评价作业，展示幼儿作品。

a、集体欣赏，体验合作组画的乐趣。

b、听音乐，模仿运动人物的动态。

我爱劳动美术教案大班篇二

设计思路：

运动，是生命与活力的外显特征。幼儿对人体运动有着浓厚
的兴趣，从小养成良好的运动习惯受用终身。稻草是农村随
手可取，实用、环保的材料。孩子天性好动，在探索和尝试
中，利用乡土材料，让幼儿能大胆的自主表现人物在运动时
的各种动态。使他们喜爱美术活动，喜爱运动。



活动目标：

1、借助稻草等材料，让幼儿能大胆的自主表现人物在运动时
的各种动态。

2、利用乡土材料，让幼儿动手动脑培养艺术造型的能力。

活动准备：

1、纽扣、长短不一的稻草段、彩色纸每人一张、透明胶。

2、范例2幅。

活动重难点：

借助稻草拼摆出各种运动造型。

活动过程：

一、游戏引题，借助身体动作，观察手和脚的动态。

1、游戏：请你跟我做运动。

2、教师做运动，说说手脚的动作。

3、请个别幼儿做动作，重点观察手脚变化。

小结：人的身体在运动时，手和脚伸直或弯曲，能做出不一
样的动作。

（通过游戏活动的导入，激发了幼儿的兴趣，让幼儿在游戏
中做不同的造型。

二、教师运用稻草表现运动的动态。



1、教师摆一个造型，说说身体、手和脚的变化。

2、教师示范。

——先确定头的位置。

——摆放身体，选一根较长的稻草做身体，确定位置后，用
透明胶固定。

——摆放手脚的位置，选择合适长短的.稻草，确定位置后，
用透明胶固定。

3、教师出示范例让幼儿欣赏。

（本环节引导幼儿观察运动造型，教师用稻草拼搭出造型，
使幼儿想参与活动，帮助幼儿找到创作的思路。

三、幼儿自由学习拼搭多种运动造型。

1、让幼儿想一想，你想拼搭什么样运动造型

2、幼儿自由拼搭，教师巡回指导。

今天老师请小朋友用稻草段来拼搭小人的运动姿势，注意要
拼出不一样的运动姿势，拼的时候先要确定小人头的位置，
再确定小人的手和脚，拼好后说说你的小人在做什么运动。

（本环节让幼儿将已有的知识经验联系起来，自由学习拼搭
造型，培养了幼儿创造的能力。

四、展示幼儿拼搭的作品。

1、集中展示幼儿的作品，说说亮点与不足。

2、请幼儿学习小人的动态。



（使幼儿得到成功的喜悦，引导幼儿大胆地介绍自己的作品。
）

《中班美术教案我爱运动》摘要：曲，能做出不一样的动作。
通过游戏活动的导入，激发了幼儿的兴趣，让幼儿在游戏中
做不同的造型。二、教师运用稻草表现运动的动态。1、教师
摆一个造型，说说身体、手和脚的变化。2、教师示范。——
先...

我爱劳动美术教案大班篇三

活动目标：

1、通过看看、学学、搭搭、画画掌握线描人的多种运动姿态。

2、喜欢运动，了解运动项目，积极投入到运动中来。

3、培养幼儿的欣赏能力。

4、体验想象创造各种图像的快乐。

活动准备：

自制课件《我爱运动》彩色卡纸、火柴棒、黑蜡笔

活动过程：

1、通过谈话激发热情：

小朋友，你们喜欢运动吗？你喜欢参加什么运动？

你们听说过奥运会吗？知道奥运会在哪举行吗？

奥运会有哪些运动项目呢？。我们一起来了解一下。（观看
大屏幕上的课件）



2、观看屏幕说说学学

说一说你看到了哪些运动？

学一学你喜欢的运动项目

3、利用火柴棒拼搭

游戏：“我来学，你来拼”：请幼儿结伴做模特摆出运动的
姿态，另一幼儿用火柴棒快速拼出运动造型。

教师巡回指导

4、在彩纸上画出线描人（运动图片循环播放）

表扬有创意的幼儿

幼儿作品展览。

我爱劳动美术教案大班篇四

活动目标：

1、让幼儿初步了解母亲节，知道妈妈的辛苦。

2、鼓励幼儿帮助妈妈做一些力所能及的事情。

3、培养幼儿爱妈妈，感恩妈妈的情感。

4、培养幼儿的观察力和动手操作能力。

5、在活动中将幼儿可爱的一面展现出来。

活动重难点：



活动重点：制作一件礼物送给妈妈，祝妈妈节日快乐。

活动难点：知道爱护妈妈，并帮助妈妈做一些力所能及的事。

活动准备：

1、彩色织线人手一根、串珠若干（可用剪短的彩色吸管代替）

2、收集妈妈和宝贝的照片。

3、项链范例。

活动过程：

（一）妈妈和宝贝的图片导入，并引导幼儿知道妈妈对我们
的爱。

3、师小结:我们很爱妈妈，妈妈也很爱我们，她会为我们做
许多事情，比如:洗衣服、做饭、扫地、给我们买好吃的，好
玩的等。（根据幼儿回答进行小结）

（二）引导幼儿了解母亲节，并知道爱护妈妈。

1、师:我们都知道妈妈很爱我们，那你们知道妈妈的节日吗？
（不知道）妈妈有一个节日，它叫做母亲节，母亲节是一个
感谢妈妈的节日。

3、小结:我们爱护妈妈，我们可以帮助妈妈扔垃圾，拿东西，
给妈妈捶捶背等。（根据幼儿回答做小结）

（三）、为妈妈制作“项链”，感恩母亲。

2、师:我们要制作什么礼物送给她呢？（出示项链范例）给
妈妈制作一条美丽的项链。（幼儿已有串珠经验）



3、注意事项:制作项链时，我们要注意，小朋友们不争不抢，
一个一个的从盘子里取出珠子制作项链。

4、幼儿自由制作，教师巡回指导。

（四）活动总结

我爱劳动美术教案大班篇五

1、通过看看、学学、搭搭、画画掌握线描人的多种运动姿态。

2、喜欢运动，了解运动项目，积极投入到运动中来。

自制课件《我爱运动》彩色卡纸、火柴棒、黑蜡笔

1、通过谈话激发热情：

小朋友，你们喜欢运动吗？你喜欢参加什么运动？

你们听说过奥运会吗？知道2008年奥运会在哪举行吗？

奥运会有哪些运动项目呢？我们一起来了解一下。（观看大
屏幕上的课件）

2、观看屏幕说说学学

说一说你看到了哪些运动？

学一学你喜欢的`运动项目

3、利用火柴棒拼搭

游戏：“我来学，你来拼”：请幼儿结伴做模特摆出运动的
姿态，另一幼儿用火柴棒快速拼出运动造型。



教师巡回指导

4、在彩纸上画出线描人（运动图片循环播放）

表扬有创意的幼儿

幼儿作品展览


